 2 вариант                                                          пробный ЕГЭ 2010


В1. Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?
В2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 23 января.

[image: image1.png]0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00

22 arBaps 23 aEBaps 24 aEBapS




В3. Найдите корень уравнения [image: image2.png]


.
В 4. В треугольнике АВС     АС=ВС, угол С равен 120 градусов., 
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. Найдите АС.

В 5. Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

	Тарифный план 
	Абонентская плата 
	Плата за трафик 

	1. План "0" 
	Нет 
	2,5 руб. за 1 Mb. 

	2. План "500" 
	550 руб. за 500 Мb трафика в месяц 
	2 руб. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

	3. План "800" 
	700 руб. за 800 Mb трафика в месяц 
	1,5 руб. за 1 Mb сверх 800 Mb. 


Пользователь предполагает, что его трафик составит 570 Mb в месяц и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 570 Mb?
В 6. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image4.png]


1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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В 7. Найдите значение выражения [image: image6.png]logs7-log;25



.
В 8. Прямая [image: image7.png]y = 8&x+11



параллельна касательной к графику функции [image: image8.png]X4 S5x+7



. Найдите абсциссу точки касания.
В 9. Прямоугольный параллелепипед описан около сферы радиуса 1. Найдите его объем.

[image: image9.png]


 
В 10. Некоторая компания продает свою продукцию по цене [image: image10.png]


 руб. за единицу, переменные затраты на производство одной единицы продукции составляют [image: image11.png]


 руб., постоянные расходы предприятия [image: image12.png]f
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 руб. в месяц. Месячная операционная прибыль предприятия (в рублях) вычисляется по формуле [image: image13.png]


. Определите наименьший месячный объeм производства q (единиц продукции), при котором месячная операционная прибыль предприятия будет не меньше 500000 руб.
В 11. Найдите наибольшее значение функции [image: image14.png]12cosx+6V3-x—2V3n+6




на отрезке [image: image15.png]S



.
В 12. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 98 км. На следующий день он отправился обратно со скоростью на 7 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 7 часов. В результате он затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из А в В. Ответ дайте в км/ч.
Часть 2. 

С1. Решите систему уравнений   
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С2. В кубе 
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точки Е,F -  середины ребер соответственно 
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. Найдите косинус угла между прямыми АЕ и ВF.
С 3. Решите неравенство: 
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С4. Диагонали АС и ВД трапеции АВСД пересекаются в точке Е. Найдите площадь трапеции, если площадь треугольника АЕД равна 9, а точка Е делит одну из диагоналей в отношении 1:3.
С5. Найдите все значения а, при каждом из которых система
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 имеет ровно два решения.
С6. Найдите все пары натуральных чисел, разность которых 66, а их наименьшее общее кратное равно 360. 
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